
老人クラブに関するアンケート（非会員向け）  

問１　性別
男 女

62 62

問２　年齢
60～64歳 65～69歳 70歳以上 59歳以下

18 38 67 1

問３　認知度
知っている知らない 無回答

118 5 1

問４　入会意志
近いうちにいつか 迷っている 誘われたら 今のところ入らないその他 無回答

6 25 20 7 60 5 2

問５　入らない理由
年齢 魅力なし 仕事が忙しい 別組織 会費（お金）活動不可 誘いがない申込先不明名称がいやその他 無回答

17 20 29 25 3 24 2 2 12 15 3

問６　老人クラブへの期待
地域への支援活動健康づくり活動美化・奉仕活動まちづくり活動への提言地域文化伝承世代交流 ボランティア活動環境活動 趣味活動 地域活動交流その他 無回答

43 41 24 18 14 9 19 9 32 12 8 5

問７　老人クラブの名称について
好まない そのままでよい「高齢者」クラブへ変更明るいイメージ変更その他 無回答

24 48 12 46 4 1

問８　現在の地域活動
婦人会活動食生活改善推進員地区の世話人 シルバー人材センター勤務ボランティア活動困った人の世話何もしていないその他 無回答

9 4 15 6 15 22 58 11 1

問９　評価度
良く活動している普通 あまり活動していないほとんど活動していないその他 無回答

30 61 11 7 11 5

その他の意見
・時期を見て入会したい。
・グループ活動を好まない。
・年齢の枠を超えた活動であれば入会したい。
・老人クラブのボランティア活動については敬意を表する。
・気軽に立ち寄れる雰囲気であれば、入会しやすい。
・認知症予防の体操、トレーニングなどが月２回程度あればよい。
・社会情勢についての勉強会を希望。
・年に数回の飲食を伴う地域奉仕活動や健康づくり活動で楽しくやりたい。
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